IIpoBepka paboThI 12 mas

7 4+ 8=12 5 + 6=11
12 - 9=3 11 -3=8
6 + 7=13 9 + 8=17

6.(12-5—7)_]34_9 9+(6—-6)

11 — (6 ¥ 5)=0 8 + (13 = 5)= 16



Boapimux - 311r.
Manedabkux — 1211I.

12-3=9 (m.)

OtBeT: Ha 9 0OJBIIMX IIAPOB MECHBIIIE.

Ha ? Oonbmie (-)



Pabota B TeTpaaun Ne 1

[lpountait oTBETHI C NOMOLWbIO 3epKkana. 3amuwu ux.
6+8=0M 14 9+9=g 18

6-7=¢ 9 4-8=9 6



Pabota B TeTpaan Ne 2

Packpacb oTpaxkeHWe uapeBHbl B 3epkase.




Ceroasst pab0oTy HAUHEM C MMOBTOPEHUS

IL.T. C. 86 — 87 . Crapaiicst paboTarh OBICTPO, YBEPEHHO M CAMOCTOSTENIBLHO.
3aceku BpeMmsi, KOTopoe TeOe MoTpeO0BaIOCH IS BBHITTOIHEHHS ATOTO 3a1aHU.

IIpoBepka 3aBTpa

A cerojiHs y Hac HOBasi Tema. YueOHuK c. 134



Tema ypoka. CummepTus



3epKarnbHoe CUMMETPU
DaXKeHue — A.

HyxHAS 4acTh TOYHO MTOBTOPSAET BEPXHIOK YaCTh.



[Tpymepbl CUMMETPUN B KN3HU

JIeBass 4acTh TOYHO ITIOBTOPCT IIPABYIO HACThb.



CUMMETPpUYHbIE CPUTYpbI

I | | I ! MyShared



Ha30BH JIMIIHIOI0 KAPTUHKY




Ha30BH JIMIIHIOI0 KAPTUHKY

KHHUTI'a



IIepexouM B IIEYaTHYIO TETPAIb C. 85

No 1 B Boge o3epa oTpaxawoTcs pgadyHble JOMUKM. Pac-
KpPacb LBETHbIMM KapaHAalaMu OTPaKEeHUs MX KPblLL.

2 lm | 5F
DUnu 00

=




Pabota B TeTpaan Ne 2



Pabota B TeTpaau Ne 3



OueHn cBoo padbory

Pegbriekcus

MHe Bce NOHSAAMHO.
A mos1io0ey!

Y MeHA He Bceé
noJ1y4usiocb, HO A
cmapasicsi!

MHe Haoo 6bImb

;Huwzamenbl-!e
% - L '{t e,




